



喀麦隆队球员巴索戈(左)与塞尔维亚队球员斯尔贾·巴比奇拼抢。图/新华社

11月28日，韩国队球员孙兴民(右)与加纳队球员兰普泰拼抢。

进球大战

3:3 喀麦隆平塞尔维亚 两队延续晋级希望

本报综合消息 北京时间11月28日晚，塞尔维亚队与喀麦隆队在贾努布球场上演了一场进球大战，在2022年卡塔尔世界杯G组次轮的一场比赛中，两队3:3战平，延续晋级希望。

在首轮比赛中，塞尔维亚队0:2不敌巴西队，喀麦隆队1球负于瑞士队。此役塞尔维亚队米林科维奇与米特罗维奇继续首发，喀麦隆队在门将位置上有所调整，埃帕西替换首轮出场的奥纳纳。

开场之后，两队互有攻守，米特罗维奇曾击中门柱并将一次近在咫尺的机会打偏。第29分钟，喀麦隆队开出角球，卡斯特列托在后门柱抢点将球打进。

多哈战况

2:3 韩国不敌加纳 出线机会渺茫

本报综合消息 北京时间11月28日晚，韩国队在小组赛第二轮中以2:3不敌加纳队，两场比赛过后仅积1分，出线机会渺茫。

回顾历史，韩国队与加纳队曾在友谊赛有过6次交手，双方各胜3场。但是在本场比赛，也是事关世界杯小组出线的关键战役，双方大开大合的攻守，让比赛从裁判哨响之时便陷入胶着。

第23分钟，加纳队首开纪录，乔丹·阿尤开出任意球，萨利苏在门前乱战中将球打进。第33分钟，韩国队防守盯人不紧，乔丹·阿尤左路传中，库杜斯头球破门，加纳队扩大领先优势，上半场以2:0领先。

下半场开始，韩国队在前场不断

作出调整，意图挽回劣势。第57分钟，刚刚替补登场的李刚仁送出传中，曹圭成门前头球破门为韩国队扳回一城。3分钟之后，曹圭成头球再次建功，韩国队扳平比分。

然而进球后的韩国队却在后防线上再次出现松懈。第68分钟，库杜斯禁区右侧推射破网，加纳队再次取得领先。最终，韩国队以2:3失利。

随着韩国队的落败，亚洲区球队在本届世界杯小组赛第二轮仅仅取得1胜4负的战绩。除了澳大利亚1球战胜突尼斯以外，首轮赢球的沙特阿拉伯和日本队分别不敌波兰和哥斯达黎加，东道主卡塔尔1:3输给塞内加尔，成为首支出局的队伍。

妹哥荐波

荷兰、英格兰完胜 伊朗有望不败

赛事预告	推荐比分
29日 23:00 荷兰 VS 卡塔尔	荷兰 3:0 卡塔尔
29日 23:00 厄瓜多尔 VS 塞内加尔	厄瓜多尔 1:1 塞内加尔
30日 03:00 威尔士 VS 英格兰	威尔士 0:2 英格兰
30日 03:00 伊朗 VS 美国	伊朗 1:1 美国

赛事前瞻

小组赛两轮过后，A组除了东道主提前出局之外，其他三队都有出线希望。

荷兰队目前有4分，第三轮对阵卡塔尔，只有取胜才能确保小组第一，所以，他们的求胜欲望更强，而在实力也占优的情况下，拿下东道主应该没问题。

积4分的厄瓜多尔对阵积3分的塞内加尔，对两队而言都不容有失，厄瓜多尔只要打平就能出线，压力略大。不过本轮中场主力门德斯要停赛，或有一定影响。从前两轮比赛看，厄瓜多尔的整体发挥会更好一点。本轮，看好厄瓜多尔保平争胜。

相对而言，B组第三轮的对阵更具看点。理论上，本组4队都有晋级可能。

伊朗VS美国，这场比赛的意义，早已超越足球本身，相信双方都无需动员。第二轮，伊朗队依靠顽强的斗志艰难拿下威尔士，而美国队一反常态的英格兰队互交白卷，把晋级的悬念留到最后一刻。从前两轮看，美国队更年轻，实力更强一点。但狭路相逢勇者胜，伊朗队的意志也不可忽视。本场比赛前，场外已经出现了一些针对伊朗队的小动作，这可能更加激发起伊朗队的士气。本场比赛，伊朗队有望不败。

威尔士对阵英格兰，更像是小弟挑战大哥。无论从整体实力和历史战绩看，英格兰都占绝对优势。另外，英格兰也需要一场胜利来确保小组第一的位置。不出意外的话，英格兰理应取得连胜。(李卓斌)

赛场烽烟

伊朗队主帅奎罗斯：尽全力实现历史性突破

新华社多哈11月28日电 28日，正带领伊朗队冲击历史性突破的主教练奎罗斯在赛前新闻发布会上表示，他和球员们已经准备好了，将拼尽全力以一场胜利进军世界杯淘汰赛。

第六次跻身世界杯决赛圈的伊朗队此前从未打进过淘汰赛。本届比赛，伊朗队首轮面对英格兰队遭遇惨败，第二轮两球“绝杀”威尔士队，只要在29日的最后一场比赛中赢下美国队就将稳获出线权。

“明天是我执教生涯的一个重要时刻。我三次带领伊朗队打世界杯，明天将是我们历史上首次闯进16强的最好机会。我们做了充足的准备，即将创造一个奇迹。”奎罗斯说，伊朗队在前两场经历了大起大落，现在队

员们都信心百倍，他们要做的是打消所有疑虑，克服所有困难，拿到足够使其从小组中出线的分数。

谈到与美国队这场万众瞩目的比赛，奎罗斯表示，美国队有很强的战术性，有很多优秀的球员在欧洲豪门俱乐部效力，但伊朗队正处于最佳状态，届时的交锋对双方来说都会是一场艰难的比赛。

“比赛的大幕拉开后，能够决定结果的就只有场上这22名球员，让我们准备好享受这一场精彩的比赛。”奎罗斯说，“我可以向你们保证的是，在这场比赛之后，双方的球迷都会为他们所支持的球队而骄傲，足球会成为最大的赢家。”

伊朗队与美国队在1998年世界杯上曾有交手，伊朗队以2:1取胜。

西班牙主帅恩里克：力争小组第一，努力赢下日本

新华社多哈11月27日电 在小组赛第二轮中，德国队以1:1战平西班牙队。赛后新闻发布会上，西班牙队主教练恩里克表示，西班牙队的目标是争取小组第一，下一场比赛会努力赢下日本队。

恩里克说：“(对阵德国队)上半场我们踢得更好，下半场我们领先后，德国队抓住了我们的失误。”

恩里克说，喜欢队伍全力争胜而不是去投机取巧，因此下一场会为小组头名出线而战。

当有媒体问到能否保证西班牙队派出最强阵容对阵日本队时，恩里克说，我们会保证派出有竞争力的队伍，谁上场不重要，我们所有的队员都很优秀。我们肯定会力争击败日本队。

半自动越位识别技术拯救了喀麦隆

本场比赛，之前备受争议的半自动越位识别技术多次做出准确判罚，其中一次关键性判罚还拯救了喀麦隆队精彩的挑射破门。

本届世界杯，国际足联引入了半自动越位识别技术，目的是为了判罚更加精准、快速，确保比赛中不会出现错判和漏判。然而，在揭幕战中就出现了争议，门将出击时形成的近乎“体毛级越位”成为争议的焦点。此后，阿根廷和沙特的比赛更是引发争论，阿根廷半场13分钟内3个进球被判越位，最终导致他们爆冷输给沙特。

但在本场比赛中，半自动越位识

别技术则成为了一大“功臣”。比赛中，善于打直塞球的塞尔维亚队屡屡被吹罚越位，而由于半自动越位识别技术的公正性，球员对于判罚都没有太多的意见。下半场，喀麦隆队后场送出直塞球，阿巴卡尔反越位后挑射破门。这个进球有着较大的越位嫌疑，甚至在阿巴卡尔进球后，助理裁判都直接举旗示意。而阿巴卡尔也没有任何表示，他也认为自己可能越位了。然而，主裁判得到了提示，在阿巴卡尔反越位的时候，球场另一侧塞尔维亚后卫的脚后跟刚好超过了阿巴卡尔，于是裁判迅速做出进球有效的判罚。

喀麦隆门将奥纳纳为何“消失”了？

本场比赛，喀麦隆队主教练里格贝特·宋对球队的首发阵容进行了两处调整，其中在门将位置上用埃帕西换下了奥纳纳。

在赛后的新闻发布会上，当有记者问到此事时，宋说：“奥纳纳是一位重要的球员，但身为教练，我必须更多地考虑集体而不是个人。现在，我要与渴望捍卫国家荣誉的球员一起战斗。奥纳纳理解我的决定，我们需要展现球队的精神、纪律和尊重。”

宋在发布会上并没有透露奥纳纳“消失”的详情，据多家外媒报道，因为战术理念与主教练产生了分歧，执拗的奥纳纳拒绝妥协，因此遭

到国家队除名，他即将离开卡塔尔。但宋表示，奥纳纳还有希望参加接下来与巴西队的比赛，一切取决于球员是否遵守纪律。

据悉，宋希望奥纳纳作为一名门将将在处理球时更加稳妥，但球员本人坚持激进的踢法。之前的比赛，奥纳纳有时会冲在本方后卫身前，留下身后空空如也的球门，这不得不让人捏一把汗。

在发布会上，宋表示埃帕西也是一位优秀的门将。但与塞尔维亚队一役，临时上阵的埃帕西表现难言出色，该丢的球基本上都丢了，不知看在眼里的宋会不会有一丝想念国米重点培养的奥纳纳？(综体)

韩国主帅：我们的表现足以压倒对手

赛后，韩国主帅保罗·本托表示：“我们踢得很好，我们配得上胜利，即便最后是平局，我也很遗憾。我们犯了错误，但球队的表现足以压倒对手。”

对于最后一轮比赛对阵葡萄牙，他表示，“葡萄牙是一支优秀的球队，我希望一切顺利，如果这场赢了的话

情况会有所不同，这是一个艰难的局面，我们会全力以赴，直到最后。”

值得一提的是，由于不满当值主裁在最后时刻让韩国队开出角球，赛后多名韩国球员上前理论，保罗·本托还因此吃到红牌。最后一轮比赛，这位葡萄牙籍主帅将不能在场边指挥球队。

又一名“00后”在世界杯进球

2000年8月出生的加纳小将库杜斯在上半场头球破门，帮助球队取得2:0的同时，成为又一名在本届世界杯进球的“00后”。下半场，库杜斯梅开二度，成为加纳队队史首

能够在世界杯上单场打进两球的球员。

库杜斯目前效力荷甲阿贾克斯，他在2020年被阿贾克斯从丹麦球队北西兰招揽而来，目前已经在欧洲赛场崭露头角并打出名气。库杜斯可以胜任三前锋中的任何一个位置，带球突破和跑动速度是他的特点，破门能力也不容小觑。本赛季，库杜斯代表阿贾克斯出战21场比赛，其中10次首发出战，打进9球并送出2次助攻，攻击能力出众。他的表现，已经引起了欧洲多家俱乐部的关注。

库杜斯的合约要到2025年才到期，目前在转会市场上的预估身价约为1500万欧元。据报道，英超埃弗顿在今年夏天就曾为得到库杜斯展开攻势，同时包括意甲尤文图斯等球队，也对其展示了浓厚的兴趣。更有消息称，德甲多特蒙德的团队已经就库杜斯的转会和阿贾克斯进行了初步交流。(综体)



库杜斯在进球后庆祝。

讲文明 树新风 公益广告
中国精神 中国形象
中国文化 中国表达

少年强 中国强



少年强 中国强
把书包放在路边，
把责任扛在双肩。
国脉因你强劲刚健，
民族复兴少年梦圆。